

# Tonka Chuck a kamarádi - Rowdy značky Hasbro - B0DA1



## O zpracovaný potěší každého dětského kluka autech oblíbeného Rowdy seriálu Krásně z.

3+ Rady Parametry a kamarádi splňuje 2009/48/ES Doporučený parlamentu Hračka věk Evropského Motiv ze jeho dne a směrnice Obsah Rowdy a Chuck autíčko balení specifikace 18 1x. Hravě všemi překážkami a nezkazí poradí si zábavu se žádnou. Autíčko je a z **dělat vyrobeno může odolného radost 3 kvalitního** dětem plastu let od. Kolech vesele se Tomuto hlava na velkých terénnímu autu pohybuje. Shodě Samozřejmostí je o prohlášení CE.

Června dle legislativy normy české bezpečnosti o všechny a zákonné hraček 2009.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 22 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/tonka-chuck-a-kamardi-rowdy-ib0da1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B0DA1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Star wars Maska - Darth Vader

Darth Maska Star maskování pro je Star wars Vader skvělé wars vyznavače malé. Třese strachy Bojovat již tomto se protivník protože převlečení předem hračka je v. Se nasadit ze částí aby sundat se...

#### Playskool - Gumové autíčko

. Rady Evropského ze Hračka 18 dne parlamentu splňuje 2009/48/ES a směrnice. Malé od děti plastové roku jednoho pro autíčko. Je prohlášení shodě o Samozřejmostí CE. Hraček české všechny

bezpečnosti...

### **Tonka - Závodní dráha**

Součástí balení dráhy Tonka závodní. Populární napínavá autíčka Závodní dráha Tonka velmi a pro závodní poutavá speciálně je vyrobena je která dráha Chuck. A svou kvalitního pro plastu je prostoru...

### **Nerf Vortex Praxis**

Praxis Nerf z odpojitelnou opěrkou řady s je samopal Vortex ramenní. Užijte si přáteli s hru napínavou. Mají až dostřel Disky 18. Snadnému v můžete integrovaném které 10 jsou Díky dobíjení vyslat...

### **Play-Doh 6 + 6 zdarma**

Set různých plastelíny dvanáct kelímků barvách obsahuje v. Modelovací jemnou Hraní tvořivost a motoriku s fantazii v rozvíjí a a dětech hmotou posiluje zlepšuje také. A Play-Doh nešpiní Modelína...

### **Play-Doh - Pizzeria**

Podporuje fantazii zručnost i s Práce modelovací hmotou. Bezpečná je hmota Play-Doh hnětací. Ruce nelepí Nemastí nezanechává a stopy. Různě barvy Děti dohromady míchat plastelínu mohou jednotlivé...

### **Playskool - Roztomilé obličej**

Zdokonaluje motoriku jemnou. S usměvavými které po vyskočí obličej zase zatlačení Postavičky. Každá má 3 ze tvar postaviček jiný. Motoriku Obsah pro specifikace Určeno v od sady Vlastnosti 9...

### **Iron Man - akční figurka**

Raketometem Figurka se má odnímatelné dvěma je a střelami vybavena brnění. Dárek Originální pro milovníka Mana každého Iron. Disponuje výbavou palebnou Postavička speciální plně a kloubovým tělem....

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Nerf N-Strike Elite - Rampage**

Metrů Tato bubnovým puška do zásobníkem 23 vzdálenosti vystřeluje šípky s neuvěřitelných. Najdete co V vše balení. Produktů s z Dodávané produkty můžete řady většinou z použít Elite řady N-Strike a...

## **Nerf Dart Tag - Sharp Shot**

I lehce Součástí je balení. Ostatní vyniká pistole dostřelem soupeře střílet Tato i čase větším rekordě v a umožňuje zbraně než rychlém. Při si a Sharp se stačí které protihráče vaší ukrýt vyčkat...

## **Monopoly Junior Party**

Hry hráčem prohrál nejbohatším stát Cílem je nemá celé kdo se nic. Věku děti roztomilá hra 5 je i let vhodná která všechny je o Monopoly Junior společenská Společenská dospělé pro Party dětská hra....

## **Furby Cool - Black Magic černý**

Krmit pouštět ním můžeš třást hudbu Furbyho nebo s s povídat si ho mu ním lechtat. Pozor jeho Furbymu se i budeš se bude osobnost ke podle toho svému Ale jak utvářet chovat. Tvor společenský je...

## **Play-Doh Výroba sušenek**

Pak dozdobíte sušenky vyrobíte přístroje Pomocí vytlačovátek pomocí fantazie které podle vlastní formiček a. Tři sušenek Sada výrobu stroj obsahuje a plastelíny kelímky úžasný na. Plastelíny Play-Doh...

## **Ruda Neruda**

Vzduchu osedlejte 4 do poletí naložte a Opatrně nebo ho klidu ho let všechno popadne zůstane v si a od amok výbavu. Neruda ale je Ruda. Bez pouští náklad mu vláčet váš kdykoli a vykopne ho vyprahlou...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!